
В Приморском крае сотрудники следственного управления приняли участие в мероприятиях, посвящённых празднованию Победы в Великой Отечественной войне

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю почтили память погибших в Великой Отечественной войне воинов и возложив к мемориалу вечного огня памятный венок и цветы. Так приняли участие в шествии «Бессмертный полк»

Изображения



10 Мая 2019

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1353166>